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Vláda sa na dnešnom rokovaní zaoberala návrhom zákona o stabilizačných opatreniach pre
podnikateľské prostredie. Materiál bol vypracovaný v spolupráci so zamestnávateľmi a má
ísť o prvý balík opatrení, ktoré nebudú mať vplyv na štátny rozpočet.

„Európe sa nedarí, to je fakt,“ skonštatoval predseda vlády SR Robert Fico. „Slovenská ekonomika
patrí medzi najotvorenejšie na svete, sme exportne orientovaní. A akonáhle sa objavujú negatívne
tendencie v nemeckej ekonomike, tak sa to automaticky prejavuje nielen na Slovensku, ale vo
všetkých ekonomikách menších krajín, ktoré sú tak otvorené, ako je Slovensko. To ale neznamená, že
rezignujeme,“ zdôraznil. Aj preto vláda oslovila všetkých sociálnych partnerov vrátane
zamestnávateľov, aby navrhli opatrenia, ktoré zlepšia podnikateľské prostredie a ktoré v prvom kole
nebudú mať dopad na štátny rozpočet.

„Jasne sme vyhlásili, že ideme s prvým balíkom bez dopadu na štátny rozpočet. Jasne sme vyhlásili,
že pokiaľ nebudeme poznať východiská štátneho rozpočtu, nemôžeme prijímať opatrenia, ktoré by
mali dopad na štátny rozpočet,“ podčiarkol Robert Fico v reakcii na kritiku zamestnávateľov, že
sumár opatrení, ktoré vláda zakomponovala do materiálu, je nedostatočný. „Odmietam tento štýl
komunikácie,“ vyhlásil predseda vlády. Pripomenul, že vo vláde dominuje sociálna demokracia. S
návrhmi zamestnávateľov skrátiť obednú prestávku na 15 minút, skrátiť materskú dovolenku či tzv.
OČR, alebo predĺžiť skúšobnú dobu na 6 mesiacov preto sociálno-demokratická vláda nemôže
súhlasiť.

Nepatrím medzi politikov, ktorí tvrdia, že slovenská ekonomika ťahá dole ekonomiku európsku.
Slovenská ekonomika je veľmi zraniteľná a my urobíme všetko, aby sme našim zamestnávateľom
pomohli,“ prisľúbil Robert Fico. „Nikdy sme sa neotočili chrbtom k žiadnemu zamestnávateľovi, ak
mal nejaký problém. Vždy sme s ním rokovali a hľadali sme riešenia. Bojujeme za nich v EÚ, za nižšie
ceny energií,“ vymenoval slovenský premiér. Predseda vlády SR vyjadril porozumenie k očakávaniu
zamestnávateľov, že vláda pristúpi k znižovaniu daní a odvodov. „Ale o tom môžeme rozhodovať až v
súvislosti s novým rozpočtom na rok 2027, ktorý bude schvaľovaný na jeseň,“ ozrejmil.

Premiér Robert Fico tiež informoval, že vláda na rokovaní viedla rozsiahlu diskusiu o veterných
parkoch. „Slovenská republika má na základe plánu obnovy a odolnosti, ktorý bol prijatý
predchádzajúcou vládou, určité administratívne povinnosti. Oficiálne oznamujem, že Slovensko
veterné parky nepotrebuje.“ Energetický mix Slovenskej republiky je podľa jeho slov excelentný,
pretože až 85 % energie je bezuhlíkovej. Väčšina energie na Slovensku je vyrábaná v jadrových a
vodných elektrárňach. Slovensko je tiež čistým vývozcom elektrickej energie. V prípade veterných
parkov si teda vláda bude plniť administratívne úlohy, ktoré jej vyplývajú z podmienok stanovených
Európskou úniou. „Slovenská republika nie je odkázaná a nepotrebuje stavať veterné parky a postoj
vlády sa v tomto určite nezmení,“ uzavrel Robert Fico.
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